RESOLVEMOS PROBLEMAS
DE MATEMATICAS
RELACIONADOS CON EL TABACO

PROBLEMA 1

Un paquete de tabaco cuesta alrededor de 2 euros. Calcula
cuanto podria ahorrar un fumador o una fumadora que
consume un paquete diario, en el supuesto de que dejara .
de fumar, durante una semana.

(Solucién: 14 euros). \

PROBLEMA 2

¢;,Cuanto ahorraria el fumador o la fumadora del problema

anterior en un mes?
(Solucion: 60 euros).

Y en un ano?
(Solucion: 730 euros).

PROBLEMA 3

Si un paquete de tabaco cuesta alrededor de 2 euros, calcula el
equivalente a paquetes de tabaco de los siguientes objetos:

— Una bicicleta que vale 100 euros.
(Solucion: 50 paquetes).

— Una balsa hinchable que vale 60 euros.
(Solucion: 30 paquetes).

— Una maquina de fotos que vale 120 euros.
(Solucion: 60 paquetes).

— Una caja de acuarelas que vale 34 euros.
olucion: 17 paquetes).




